
 

 

Участь студентів наукового гуртка «Екосвіт» у конкурсі студентських 

наукових робіт  

Студенти наукового гуртка «Екосвіт» кафедри екології агросфери та 

екологічного контролю активно долучаються до науково-дослідної діяльності, 

що є невід’ємною складовою підготовки сучасного фахівця-еколога. Участь у 

конкурсах студентських наукових робіт, предметних олімпіадах та наукових 

заходах різного рівня сприяє розвитку дослідницьких компетентностей, 

формуванню екологічного мислення, здатності до аналізу актуальних проблем 

довкілля та пошуку ефективних шляхів їх вирішення. 

У 2026 році студенти спеціальності 101 «Екологія» взяли активну участь у 

конкурсі студентських наукових робіт, у якому було представлено 11 

досліджень. Серед учасників конкурсу вагоме місце посіли члени наукового 

гуртка «Екосвіт», які продемонстрували високий рівень теоретичної підготовки, 

вміння працювати з науковими джерелами, проводити аналіз екологічних 

процесів та аргументовано презентувати результати власних досліджень. 



 
На конкурс було подано роботи, що охоплюють широкий спектр сучасних 

екологічних проблем — від питань біобезпеки до екологічної етики та сталого 

розвитку. Зокрема, студентки гуртка представили такі наукові дослідження: 

• Дар’я ПРОТАСЕНКО та Ганна ТЕТЮРА — «Свідомий вибір 

домашнього улюбленця: екологічний і етичний аспект». У своїй роботі авторки 

проаналізували вплив утримання домашніх тварин на навколишнє середовище, 

звернули увагу на проблему безвідповідального ставлення до тварин, а також 

обґрунтували необхідність формування екологічної та етичної культури у 

суспільстві.  



• Євгенія ОВДІЄНКО та Аліна КАЧАНОВА — «Транскордонна 

безпека живих організмів». Дослідження присвячене актуальним питанням 

біологічної безпеки в умовах глобалізації. У роботі розглянуто механізми 

контролю транскордонного переміщення живих організмів, у тому числі 

генетично модифікованих, проаналізовано потенційні екологічні ризики та 

окреслено роль міжнародного співробітництва у забезпеченні збереження 

біорізноманіття. 

 
Представлені наукові роботи вирізнялися актуальністю тематики, 

глибиною дослідження, логічною структурою та практичною значущістю 

отриманих результатів. Вони викликали зацікавлення серед членів журі та 

учасників конкурсу, що підтверджує їх наукову цінність і відповідність сучасним 

викликам екологічної науки. 

За результатами роботи конкурсної комісії зазначені дослідження були 

високо оцінені, а їх авторки — Дар’я Протасенко, Ганна Тетюра, Євгенія 

Овдієнко та Аліна Качанова — здобули ІІІ місце у конкурсі студентських 

наукових робіт. 

Участь у подібних наукових заходах має важливе значення для 

професійного становлення студентів, адже сприяє розвитку навичок самостійної 

наукової роботи, критичного мислення, уміння формулювати наукові висновки 

та аргументовано їх відстоювати. Крім того, це створює передумови для 

подальшої наукової діяльності, участі у міжнародних конференціях і проєктах, а 

також формує конкурентоспроможного фахівця на ринку праці. 



Досягнення учасників наукового гуртка «Екосвіт» є свідченням високого 

рівня підготовки студентів, їхньої зацікавленості у вирішенні актуальних 

екологічних проблем та ефективної організації науково-дослідної роботи на 

кафедрі. Активна участь у конкурсах і олімпіадах сприяє популяризації 

екологічної науки, підвищенню престижу спеціальності та формуванню нового 

покоління відповідальних і свідомих фахівців у сфері охорони довкілля. 
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